

百株荔枝树与远方客人认亲

“我在漳州有株树”活动举行,带动社会力量参与生态漳州建设

文/图 记者 朱亚圣
通讯员 陈群 陈晓雯

11月11日,九龙江南岸的漳州高新区,有一片“海”,名为万亩荔枝海。在这片荔枝海当中,有100棵荔枝树与远方来客结下了契约。当天,在荔涛阵阵的万亩荔枝海中,“我在漳州有株树”荔枝认领活动举行。

此次“我在漳州有株树”活动,邀请了书法界、艺术界的嘉宾,通过“认领荔枝树”结缘漳州,共同参与生态漳州建设,体验漳州生态之美。活动分为两大板块,分别是启动仪式和现场选树挂牌认领,自由选取认领后的树经过专业工作人员的施肥以及日常养护,荔枝结果后采取邮寄或现场采摘的方式送给每位领养人。

百株荔枝树,可谓是“甜蜜之树、艺术之树、融合之树、团圆之树、绿色之树、小康之树”,此举将带动更多社会力量投身到生态文明建设之中。

现场,各位书画家灵感迸发、才思泉涌,即兴留书作诗绘画,赠送给漳州市和漳州高新区。



■万亩荔枝海



■书画家即兴作诗。

链接 漳州荔枝海赋能文化内涵

漳州高新区九湖镇荔枝栽培历史十分悠久,始于隋唐,盛于明清,世代相传,已跨千年。荔枝海公园位于九湖镇凤凰山上,公园地处“万亩荔枝海”核心地带,园内近3万株荔枝树枝繁叶茂、翠绿欲滴,有乌叶、兰竹、桂味、妃子笑、糯米糍、绿荷包等十多个品种,树龄多

为50年以上,有的已达百年,堪称荔枝大观园。荔枝海公园以生态为主题、荔枝为主角、绿道为主线,尽显郊野公园之魅力,是中心城区不可多得的大绿肺,是群众休闲健身的好去处,也是漳州“田园都市,生态之城”建设的添彩之笔。

漳州高新区是漳州中心城区重要组成部分,当地以荔为媒、以节会友,推进农文旅深度融合,为本土文化休闲旅游形象注入了新的元素,努力打造“闽南文化生态产业的示范区、产城融合宜居宜业的新城区”的亮丽名片。



增持回购齐发力 真金白银强信心

厦门上市公司及其重要股东积极增持、回购股份

今年以来,A股市场掀起一波又一波的回购增持潮,大批上市公司及其股东不断用真金白银彰显市场信心。同花顺数据显示,截至11月9日,年内已有530家公司发布回购预案,拟回购资金上限合计超千亿元。今年以来,有9只厦门股发布回购计划,13只厦门股的大股东在今年对自家股票进行了增持。

记者 张海军

回购 多家公司有动作 有的已经实施

就在8月—10月,厦门股中就有安井食品、华懋科技、吉宏股份等3家公司发布回购预案。安井食品10月26日公告,公司拟以自有资金通过集中竞价交易方式回购部分社会公众股份,回购资金总额不低于1亿元(含),不超过2亿元,回购价格不超过188.77元/股(含)。在回购公告发出的第二天,安井食品股价大涨8.62%。华懋科技也在9月公告称,公司拟回购6000万元—1.2亿元公司

增持 厦门象屿和厦门国贸 双双发布方案

除了回购,厦门上市企业也积极通过大股东增持提振公司股价。厦门象屿在10月27日发布公告称,公司于10月26日收到控股股东象屿集团的通知,象屿集团拟自2023年10月31日起3个月内以集中竞价交易方式增持公司股票。增持总金额不低于人民币1.5亿元,不超过人民币2亿元。

几乎同时,厦门国贸也公告称,控股股东国贸控股及其一致行动人计划自本公告披露

之日起6个月内,通过集中竞价交易等方式增持公司股份,累计增持金额不低于5000万元、不超过1亿元。值得一提的是,厦门国贸的这次增持计划未设定价格区间。公告后的10月31日,国贸控股通过集中竞价交易方式增持厦门国贸股份68.18万股,占已发行股份的0.03%,增持金额463.59万元。厦门国贸表示,增持计划尚未实施完毕,国贸控股及其一致行动人将继续实施增持计划。

股份,用于员工持股计划或者股权激励,回购价格不超过40元/股。截至2023年10月31日,华懋科技耗资5571.60万元,以集中竞价交易方式累计回购公司股份179.46万股,占公司总股本比例为0.55%。

此外,今年上半年,厦门企业罗普特、亿联网络、光莆股份也纷纷发布公告称,分别已回购3078万元、5099万元、1.5亿元各自公司的股份。

厦门羽毛球小将 摘得学青会金牌

本报讯(记者 易云霆)全国第一届学生(青年)运动会昨天在广西南宁结束了羽毛球比赛的争夺,厦门选手林祥毅/马尚在男双决赛中击败济南选手,为厦门夺得一枚金牌。

林祥毅和马尚都是国家青年队选手,林祥毅去年还曾和队友陈永锐合作,为厦门夺得全国青年赛男双冠军。昨天他们在决赛中以2比0击败济南队的徐化雨/张坤重,登顶成功。厦门选手吴俐潼还在女单比赛中摘得一枚铜牌。

于11月5日开幕的全国学生(青年)运动会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合性运动会。比赛由中华人民共和国教育部和国家体育总局主办。福建省共有福州和厦门两个代表团参赛,厦门队派出300名运动员,参加24个大项144个小项的角逐。

在10月24日进行的学青会技巧比赛中,赵艺泽、韦至琳、吴曦媛获得女子三人全能乙组的冠军,为厦门夺得学青会首金。此外,厦门选手在击剑、举重、跆拳道等项目中也有金牌入账。